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HazoBeM mapy HaTypajbHBIX Yucell a U b agautuBHOH, eciau t(a+b) = t(a) +
7(b), a(atb) = o(a) + a(b) u p(a+b) = ¢(a) + ¢(b).

Jlokasath, 4TO CYHIECTBYET OCCKOHEYHO MHOT'O a/IZIATUBHBIX Iap.

(t(a),0(a) u @(a) COOTBETCTBEHHO YHMCJIO HATYpalbHBIX ACIUTEICH, cymMma
HATYpaJbHBIX JACTUTENeH U QyHKIMS Diiepa gucia n.)

Haiiti X0Ts1 OB OJTHY TaKyl0 mapy He TPYAHO.
Hampumep, a = 2°¥167, b = 2*3*569, a + b = 2*5°*19.

T(a) =4*2 =8, 1(b) =2*2*2 =8, 7(ath) =2*4*2 =16 = t(a) + ©(b).

o(a) = 15*168 = 2520, a(b) = 3*4*570 = 6840, o(a+b) = 3*156*20 = 9360 =
o(a) + a(b).

o(a) = 2°*166 = 664, @(b) = 2*568 = 1136, @(a+b) = 4*5°*18 = 1800 = ¢(a)
+ ¢@(b).

Teneps ymuoxxuMm a u b va k > 1, B3aumuo mpoctoe ¢ a, b u a+b. Tak kak Bce
TpH QYHKIMH T, 0 ¥ (9 MYJIbTUIIJIMKATUBHBI, TOJIYYUM:
7(ak) = t(a)t(k), T(b) = ©(b)T(k), T(ak+bk) = T(a+b)r(k) = (ak) + t(bk),
o(ak) = a(a)a(k), o(b) = a(b)a(k), o(ak+bk) = a(a+b)a(k) = a(ak) + a(bk),
p(ak) = p(a)p(k), p(b) = p(b)e(k), p(ak+bk) = p(a+b)e(k) = ¢(ak) + ¢(bk).

[TockoJibKY 4HceJi, B3aUMHO MPOCTHIX ¢ a, b 1 atb, 66CKOHEYHO MHOTO, TO
yTBepKJeHHe 3a/jauU J0Ka3aHo.

OtBer. /loka3aHO KOHCTPYKTHBHO.

[Moxxoasiiast 6a3oBas mapa a u b ve enuncTenHa. [logxomsr Takke:

a=41*241, b = 2°%4597, a+b=3"*349:
a=2°*25], b =2%*5*3461, a+b=2%*7*31*89:;
a=2"*151, b =2%%3*%1297, a+b=23*7*17*53:

a = 2°*3*991, b = 2°*5*31*163, a+b = 2°*7°*11*13;
a=5*7*29*103, b =23*5*19*263, a+ b = 3**5>*11*41;
a=2%*3*50%89, b =2°*3*5*419, a+b = 2°*3°*11*23*20;
a=2*3*7*1847, b =2%*3*43*449, a + b = 2*3**23*83;
a=2%%283 b = 2*%3*11*673, a+ b = 2**5*132*37:
a=2°*3*1873, b =2%*5*37*041, a+ b = 2**7*13*29*83;
a=2°*3*107*257, b = 2°*3*5*1823, a + b = 2°*3°*11*17*179;
a=2°*3*113*269, b = 2°*3*5*2003, a + b = 2°*3**11*17*197...



O000menue

B Teopuu umncen paccMaTpuBalOTCS U APYrUe MYJIbTHIUIMKATUBHBIC (QYHKIIHH,
HanpuMep, Gpyuknus Mébuyca u. BeCKOHEYHO JIM YMCIIO TakuX Mmap a U b, 4rto
©(ath) = 1(a) + ©(b), o(atb) = a(a) + a(b), p(ath) = ¢(a) + ¢(b) u p(atb) =
n(a) +p(b)?

OTBeT Ha OTOT BONPOC TaKXKE IOJOXKHUTEIbHBIA. JlocTaTouyHO BBHIOpATH
MHOKHTENIb Kk HEe CBOOOJHBIM OT KBaapaToB. [la M cpeau MPeACTaBICHHBIX BHIIIIE
nap MHOTO TakuX, 4yto ((a) = w(bh) = w(a+b) = 0.



